
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Mata pelajaran  :  Biologi 

Sekolah               :  SMAN 2 Kota Bima 

Kelas/Semester  :  XI / Ganjil 

KD                    :    3.4 dan  4.4 

Materi               :   Struktur dan Fungsi 

Jaringan pada Hewan 

Alokasi Waktu :    2 pertemuan (4 x 30 

menit) 

 

Tujuan Pembelajaran 

- Menganalisis keterkaitan antara struktur sel pada jaringan hewan dengan fungsi organ pada 

hewan 

- Menyajikan data hasil pengamatan struktur jaringan dan organ pada hewan 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

 Membuat apersepsi mengenai tentang Struktur dan Fungsi Jaringan pada Hewan 

 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

 Menjelaskan struktur jaringan pada hewan 

 Menjelaskan letak dan fungsi jaringan pada hewan 

 Menganalisis keterkaitan antara struktur sel pada jaringan hewan dengan fungsi organ pada 

hewan  

 

Pertemuan 2 

 Mengaitkan hasil pengamatan tentang bentuk, letak dan fungsi jaringan pada hewan, serta  

kebenaran  konsep iklan kosmetik di media masyarakat secara kritis dan menyikapi secara benar 

dan mempresentasikan  hasil kesimpulan tentang struktur dan fungsi jaringan pada tumbuhan dan 

hewan 

 Membuat desain sablon, souvenir, dompet, tas dengan hiasan bermotif struktur jaringan pada 

tumbuhan dan hewan 

 

Refleksi dan konfirmasi 

 Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

 Meminta peserta didik untuk menjaga kebersihan dan kerapihan laboratorium (penumbuhan 

karakter dan 

 budaya disiplin). 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar 

dan 

 diakhiri dengan berdoa. 

 

Penilaian 

Pengetahuan 

Melalui esai tentang struktur 

sel pada jaringan hewan 

dengan fungsi organ pada 

hewan sesuai dengan 

instrumen dan rubrik 

penilaian pengetahuan 

Keterampilan 

Penilaian Keterampilan melalui 

hasil pengamatan struktur 

jaringan dan organ pada hewan 

sesuai dengan instrumen dan 

lembar ceklis penilaian 

Keterampilan  

Sikap 

Melalui pengamatan perilaku 

sikap 

spiritual dan sikap sosial dalam 

melakukan percobaan dan 

pemaparan hasil percobaan sesuai 

dengan instrumen penilaian sikap 

(disiplin, tanggung jawab dan 

kerjasama) 

 

Mengetahui       Kota Bima,    Juli  2021  

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

H.Eddy Salkam, S.Pd                                    Endang Asmawati, S.Pd 

NIP 19651115 198811 1 001    NIP 19750725 200604 2 026 



 


